

第131章 龙泉基地的百台兑换终端(1/3)

投推荐票上一章←章节目录→下一页加入书签

每日推荐：惊艳乡村，我在贞观想当包租公，却做权臣了，情根深缠，妖精我喂不饱你是吗，阎王溺爱：孟婆追夫记，重生武侠，曼陀山庄少主，丑女医妃绝美翻身，阴美人，红绵柔1979电影，官道之权势滔天

郑闲听着周围的议论声，也大概了解了这个基地的情况。原来这里的物价真就没这么高，就因为基地长突破到了二阶才涨的。所以说其实昨天来这里估计买房只要三五百个兽核。

而且所有的费用都是一夜之间才涨的，所以才安排了这么个人来解说。其实这个基地市真不大，也就几百万平方米的面积，跟以前的小镇差不多。

但如果整个城都是用钢铁围起来的那就很恐怖了，所以这个基地长背后应该有个很强大的后台，而且那些巡逻的穿着估计也是军人家族出身。就在这时周通的声音又响起。

“其实这里面的原因很简单，只有自然成长的人才会感知到兑换终端。由于大部分人都是自然觉醒的，出任务找终端的也是自然觉醒的和药剂觉醒的一起。

还有药剂觉醒的找不到估计都以为是运气不好。而且找终端这活老早的一批人就做完了，还有残留的都很难找到。这也是因为突破一阶对于人类来说根本没有瓶颈。

也因此很容易发现的信息大家全忽略了。所以明白基地长突破的意义了。我们这一片区全要靠基地长去寻找二阶兑换终端。后面我们基地就会有大量的二阶出现了。”

这回大家都明白了，自然觉醒的居然那么重要。这时周大嘴又加了一句话，让大家很是兴奋。

“有一点你们不知道，能自然觉醒的绝对是人类中的天才。

所以基地联盟有一条规定，所有自然觉醒成为二阶的人，都可以得到一张由基地联盟颁发的开拓令，可以自行创建基地，当然所选择的必须是方圆百里内没有基地的地方。

这可是新规，这张开拓令不得了，基地联盟出人出物资，开拓令者直接就是基地长。据说谁先突破三阶就能直接进入基地联盟高层，至少都是能管理十个二阶基地市。

统御方圆千里之地。”

这句话让那些卡瓶颈的一阶巅峰热血沸腾。议论声不断。

郑闲心里吐槽：出人出物资那地方也是别人的，如果没有背景也就是一个帮忙寻找终端的工具人罢了。

也不知道为什么，那些精神力进阶石虽然没有增长他的精神力，但是他的思维感觉越来越敏捷，考虑事情也没以前那么老纠结选择了。或许那玩意有隐形的智力增长作用。

还有那个肉身进阶药剂，吃多了总感觉哪里不一样了。以前总感觉身体有种很强的负重感，现在好像走路都是飘的。这种感觉和力量的加强没关系。

郑闲进入了兑换大厅，看着上百台兑换机都排着长长的队伍。他是能进入兑换厅了，也能看到兑换终端了，可是他没法靠近啊。

兑换时居然要手放上去，别人是完全不知道你在兑换什么的。看着这么多人如果上去排队也不知道要排到什么时候。

就在这时旁边过来了一个贼眉鼠眼的男人，凑近了对他说道：“大佬想兑换东西啊，要位置吗？前十的位置只要10颗兽核。”

[投推荐票](#)[上一章](#)[←章节目录](#)[→下一页](#)[加入书签](#)